
 

 ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ   

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 28.10, 7.30 μμ, ΘΕΑΤΡΑΚΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΣΑΠ 

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ: ΤΕΤΑΡΤΗ 01.11, 6.00 μμ, ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΣΑΠ 

Την Τετάρτη 1 Νοέμβρη, φασιστικές συμμορίες καλούν σε πανευρωπαϊκή φασιστική σύναξη μπροστά 
από τα πρώην Γραφεία τους στη Λ. Ηρακλείου 420 στο Ηράκλειο. Είναι τεράστια πρόκληση για το λαό 
του Ηρακλείου και χρειάζεται μαζική και ενωτική κινητοποίηση για να μην τους αφήσουμε να 
πατήσουν το πόδι τους στις γειτονιές μας. 

Δε θα αφήσουμε το Ηράκλειο να γίνει ορμητήριο μίσους. Καταγγέλλουμε την απόφαση της ΕΛΑΣ που 
απαγορεύει “όλες τις σχετικές με το θέμα δημόσιες υπαίθριες συναθροίσεις στον νομό Αττικής" (!), 
εξισώνοντας το κάλεσμα των νεοναζί μαχαιροβγαλτών με το συλλαλητήριο των μαζικών φορέων, 
των αντιφασιστικών συλλογικοτήτων, των εργατικών σωματείων και φοιτητικών συλλόγων που 
αποτελεί ασπίδα, ώστε να μην πραγματοποιηθούν τα σχέδια για φασιστικές παρελάσεις και 
ρατσιστικά πογκρόμ στο Ηράκλειο. 

Οι φασίστες προσπαθούν να συγκροτήσουν ξανά τα τάγματα εφόδου και να απλώσουν την 
δολοφονική τους δράση.  Δράση που οδήγησε στις δολοφονίες του Σαχζάτ Λουκμάν και του Παύλου 
Φύσσα αλλά και του Μιχάλη Κατσουρή και του Σιζάρ Σαφτάρ αλλά και σε φασιστικές επιθέσεις 
απέναντι σε μετανάστες και αγωνιστές του αντιφασιστικού κινήματος.  

Επιδιώκουν, μέσα από την εκλογική άνοδο και την είσοδο των «Σπαρτιατών» στη Βουλή και του 
Κασιδιάρη στο δημοτικό συμβούλιο της Αθήνας, να κερδίσουν την αθώωση τους στο Εφετείο που 
βρίσκεται σε εξέλιξη.  

Ο δρόμος για να τσακίσουμε τη φασιστική απειλή περνάει μέσα από τον ενωτικό αγώνα των 
συνδικάτων, της νεολαίας και όλου του αντιφασιστικού κινήματος.  

Πρώτα από όλα, για να μην τους δώσουμε ούτε σπιθαμή γης. Κανένα δημοκρατικό δικαίωμα στους 
εχθρούς της δημοκρατίας. Κανένα δικαίωμα λόγου και παρουσίας. Οι φασίστες δεν είναι κάποια 
πολιτική οργάνωση είναι δολοφόνοι. Είναι εχθροί των δικαιωμάτων των εργατών, της νεολαίας, των 
μεταναστών, της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας. Είναι υπηρέτες των αφεντικών και αντιμάχονται το εργατικό 
κίνημα και τις διεκδικήσεις του.  

Να επιβάλουμε ότι η δίκη στο Εφετείο θα καταλήξει σε μεγαλύτερες ποινές για τους δολοφόνους 
ναζιστές της ΧΑ. Το ίδιο και το Εφετείο του φασίστα Παπαδιονυσίου, που είναι στις 9/11, για την 
επίθεση σε εκδήλωση της ΚΕΕΡΦΑ στο Ηράκλειο. 

Σύγκρουση με τους φασίστες σημαίνει σύγκρουση και με τις κυρίαρχες πολιτικές του συστήματος που 
θρέφουν τον φασισμό. Με τις πολιτικές της φτώχειας, του εθνικισμού, του ρατσισμού, του σεξισμού. 



Η εκλογική άνοδος της ακροδεξιάς και των φασιστών, στην Ελλάδα και στην Ευρώπη, είναι το 
αποτέλεσμα αυτών των πολιτικών από τις κυβερνήσεις σε όλη την Ευρώπη με «μπροστάρη» την ΕΕ. 

Αυτή την πολιτική εφαρμόζει και η κυβέρνηση της ΝΔ, με την ευρεία συναίνεση της ακροδεξιάς, 
ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ. Οι δολοφονικές πολιτικές των κλειστών συνόρων,  του φράκτη στον Έβρο, της 
Frontex και του Λιμενικού που πνίγει πρόσφυγες στην Πύλο και σε όλο το Αιγαίο, η στοχοποίηση των 
μεταναστών για τις φωτιές στον Έβρο, η ισλαμοφοβία για τους «τζιχαντιστές – τρομοκράτες» της 
παλαιστινιακής αντίστασης στη Γάζα, η σύμπλευση με το κράτος του Ισραήλ που απειλεί με 
γενοκτονία τους Παλαιστίνιους, οι πολεμικοί εξοπλισμοί για τον ανταγωνισμό με την Τουρκία είναι το 
γόνιμο έδαφος για την ανάπτυξη των φασιστών.  

Όλα τα προηγούμενα χρόνια, το αντιφασιστικό κίνημα έχει στερήσει τους δρόμους του Ηρακλείου 
από τους φασίστες. Κλείσαμε τα Γραφεία – ορμητήρια τους στη Λ. Ηρακλείου και κάθε φασιστική 
επίθεση σήμαινε και μία τεράστια αντιφασιστική διαδήλωση. Έτσι θα συνεχίσουμε! 

Οι ομόφωνες αποφάσεις των δημοτικών συμβουλίων Ηρακλείου και Μεταμόρφωσης εναντίον της 
φασιστοσύναξης είναι μια θετική και καλοδεχούμενη εξέλιξη. Μετά από την απαγόρευση, όμως, 
όλων των συναθροίσεων, από την κυβέρνηση και την αστυνομία, φαίνονται και τα όρια των αστικών 
θεσμών αλλά και η στάση του κράτους, όταν το κίνημα βγαίνει μπροστά, που «προστατεύει» τις 
φασιστικές και παρακρατικές ομάδες.  

Η Κόκκινη Ρωγμή στο Ηράκλειο καλεί το λαό του Ηρακλείου, τα εργατικά σωματεία, τα μαθητικά 
συμβούλια και τα 15μελή των σχολείων, τους Συλλόγους Γονέων και τους φορείς να δώσουν όλοι μαζί 
δυναμικό παρών και στην αντιφασιστική συναυλία και στην διαδήλωση για να μην περάσει η 
απαγόρευσή της από την αστυνομία και για να απαιτήσουμε:  

ΟΥΤΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ - ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ 


